НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР 

              ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬННОСТІ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Весняні небезпеки на присадибних ділянках 
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З настанням довгоочікуваного весняного потепління аграрії нашого краю і просто власники присадибних ділянок починають приводити до ладу свої володіння. Суха торішня рослинність, гілля та листя – все це піддається звичному для господарів, але вкрай небезпечному способу утилізації – спалюванню.

Здавалося б, горить собі невелика купа листя чи гілля, якої шкоди вона може завдати? Але непоодинокими є випадки, коли полум’я з такого невеличкого вогнища перекидалося на дерева та господарські будівлі. 

            Проте головне, що вогонь від палаючої трави або листя з легкістю може перекинутися вітром на лісові масиви. Найбільш загрозливою є пожежа, яка розповсюджується при сильному вітрі, при таких умовах за 15-30 хвилин вона збільшується в 2-3 рази. Ліквідувати подібну пожежу дуже складно і це потребує неабияких зусиль з боку рятувальників.

Для того, щоб не допустити пожеж необхідно пам’ятати, що не можна розводити багаття на відкритій місцевості, у лісопаркових зонах та поблизу житлових будинків. 
            Ще одна небезпека для населення під час проведення земельних робіт – це виявлення вибухонебезпечних предметів. На території нашої області залишилось чимало боєприпасів часів Другої  світової війни. Тому будьте вкрай уважні й обачні під час земляних робіт. Обережно обробляйте ті ділянки, що донедавна були зайняті старими деревами або перебували під знесеними господарськими будівлями. Якщо ж ви наштовхнулися на невідомий вам металевий предмет, у жодному разі не діставайте його з землі та припиніть будь-які роботи в районі небезпечного місця! Старі снаряди можуть спрацювати від найменших вібрацій. Позначте й огородіть місце знахідки, попередьте про небезпеку людей, які перебувають поряд. Терміново зверніться по допомогу за номером 101, чітко повідомте відомості про місце та час знахідки. До приїзду спеціалістів не наближайтеся туди самі і не допускайте до знахідки нікого!
Хай весна несе Вам тільки радість і наснагу!
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